



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Comunicat de presă

Data: 11 noiembrie 2024

Construcție spații de producție și depozitare P, P+1E, copertina P, alei de incintă și platforme carosabile, împrejmuire teren

Tipul materialului: Comunicat de presă

Titlul proiectului: „Construcție spații de producție și depozitare P, P+1E, copertina P, alei de incintă și platforme carosabile, împrejmuire teren”

Contract de finanțare: 29/205/PTJ_P3/15.10.2024

Codul MySMIS : 319377

Numele beneficiarului : SC METALCOM SRL

Obiectivele specifice ale proiectului:

- Crearea unei noi activități de producție oferite de Societatea METALCOM SRL prin implementarea unui proiect în cadrul Programului Tranzitie Justa.

- Creșterea competitivității și productivității METALCOM SRL prin crearea unui număr de 19 locuri de muncă de calitate, durabile, în cadrul proiectului.

- Inovare și dezvoltare tehnologică prin achiziția de active corporale și necorporale, care contribuie la reducerea impactului asupra mediului.

Valoarea totală a proiectului : 23.497.351,63 LEI

Finanțarea nerambursabilă : 14.600.446,30 LEI din care valoare contribuției europene(FTJ)- 12.410.379,36 LEI și valoarea nerambursabilă din Bugetul Național -2.190.066,94 LEI

Data începerii și finalizării proiectului: 17.10.2024-16.10.2026

Localizarea proiectului: Municipiul Craiova, Calea București, nr 325C, în perimetrul parcului industrial HIGH TECH INDUSTRY PARK, județul Dolj

Rezultatele proiectului:

1. utilizarea energiei din surse regenerabile și utilizarea unor instalații de încălzire/răcire, climatizare, în scopul reducerii de CO2
2. minim 30% din numărul de locuri de muncă propuse a fi create, solicitantul se angajează să le ocupe cu persoane din categoriile defavorizate
3. Minim 20% din personalul nou angajat beneficiază de programe de pregătire profesională
4. Crearea a 19 noi locuri de muncă
5. Crearea unei unități noi de producție prin achiziție utilaje/echipamente performante și prietenoase cu mediul

Impactul proiectului: Investiția propusă prin proiect vizează activitatea de fabricare de mobilă, conform cod CAEN 3109- Fabricarea de mobilă n.c.a. Ca urmare a realizării investiției, societatea își propune crearea unei noi activități de producție. Serviciul în sine este reprezentat de conceperea design-ului în funcție de dorințele clienților, producția de mobilier, asamblarea, ambalarea și montajul său. SC METALCOM SRL este printre cele mai cunoscute fabrici de mobilă, experiență de aproape 30 de ani de lucru în domeniul confecționării de mobilă din lemn și PAL/MDF etc. Din punct de vedere social, implementarea proiectului va contribui la crearea a 19 locuri de muncă județul Dolj, abordând astfel una dintre cele mai presante provocări ale tranziției juste. Totodată, solicitantul își propune să creeze noi locuri de muncă pentru 6 persoane care vor aparține uneia dintre categoriile defavorizate următoare: 1 post face parte din categoria “tinerii cu vârsta de până la 29 ani, 1 post face parte din categoria persoanele cu vârsta de peste 55 de ani și 4 posturi face parte din categoria femeii. Mai mult, solicitantul METALCOM SRL va angaja (minimum 30%) persoane care provin din activități economice dintr-o industrie/ramură economică direct afectată de procesul de transformare în contextul procesului de tranziție justă în teritoriile vizate (întreg lanțul de producție, întreprinderile care își transformă procesul de producție pe domeniile verzi), respectiv un număr de 6 persoane. Totodată, prin prisma necesității asigurării unui flux tehnologic complex, METALCOM SRL va angaja minim 1 persoană cu competențe necesare categoria profesională operatori și/sau asamblori. De asemenea, societatea oferă cursuri de formare profesională avute în vedere pentru 4 persoane angajate pentru ocuparea locurilor de muncă nou create sunt: - stivuatorist (2 cursuri) - operator mașini-unelte cu comandă numerică (2 cursuri).

Persoana de contact: PATRU VASILE

Telefon/fax : 0744573504

E-mail: metalcomsrl@yahoo.com



<https://mfe.gov.ro/ptj-21-27/>